
 Протокол
№ 

гр. София,    01.07.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 64 състав,  в 
публично заседание на 01.07.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калинка Илиева

 
 
при участието на секретаря Розалия Радева, като разгледа дело номер 4646 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 

След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именното повикване в 
10,33    часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. И. И., редовно призован, явява се лично и с адв. Д. с пълномощно по 
делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ  НА  УПРАВИТЕЛНИЯ  СЪВЕТ  НА  АГЕНЦИЯ  ПЪТНА 
ИНФРАСТРУКТУРА, редовно призован, се представлява от юриск. С. с пълномощно по делото 
днес . 

Страните: Моля да дадете ход на делото. 
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,
                                                                                О П Р Е Д Е Л И:
                                                                ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата и приложените писмени доказателства.    
ДОКЛАДАВ    административната преписка.
ДОКЛАДВА отговор на жалбата от ответника, постъпила на 30.06.2025 г. с приложени писмени 
доказателства.    
АДВОКАТ Д.: Поддържам жалбата, не соча нови доказателства, да се приеме административната 
преписка и приложените писмени доказателства. Делото не беше на разположение в адвокатска 
стая,  запознат  съм  с  доклада  на  инж.  С.  Н.,      л.  12.  Ако  прецените,  че  същия  е  официален 



удостоверителен документ, в частта на констатациите на работодателя за виновно неизпълнение. 
Моля да бъде открито    производство    по реда на чл. 193    от ГПК.    Не соча други доказателства. 
Моля да ми дадете възможност за становище.    Моля в съдебно заседание насрещната страна да 
заяви дали оспорва,    че Д. И. е одобрил    и съгласувал всички указания    за срока на служебното 
му правоотношение, постъпили от Областно управление П..    
ЮРИСКОНСУЛТ  С.:  Оспорвам  жалбата,  не  соча  нови  доказателства,  да  се  приеме 
административната  преписка  и  приложените  писмени  доказателства.  Предоставям  копие  от 
доказателствата за жалбоподателя на диск, приложени в досието на делото. В указан от съда    ще 
представя  същите  на      ел.      носител.  Ще  се  ползвам      от  доклада,  който  се  оспорва  от 
жалбоподателя. В съд.з. не мога да взема становище дали Д. И. е одобрил    и съгласувал всички  
указания    за срока на служебното му правоотношение, постъпили от Областно управление П.. 
Моля да ми дадете срок за писмено становище.      

 
СЪДЪТ     счита,      че не е необходимо да се открива производство по оспорване на документа 
доколкото становището за виновността не е удостоверяване на факт с правно значение, а е правно 
становище, ето защо 

                      О П Р Е Д Е Л И:
ОТХВЪРЛЯ    искането    за оспорване на доклад, изготвен от инж. С. Н. на л. 42 , същият ще се 
цени с останалите доказателства.    
СЪДЪТ 
                                                                                О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените по делото писмени доказателства.
СЪДЪТ 
                      О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА 1-месечен    срок на процесуалните    представители на страните за писмени становища. 

СТРАНИТЕ(поотделно) – Нямам доказателствени искания.

За събиране на доказателствата, съдът 

                                                                                                        О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за  23.09.2025 година от  11.10 часа,  за  когато страните 
уведомени.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,44    ч.

СЪДИЯ:



 СЕКРЕТАР:

 


